
印花税的缴纳方法？    gupiaozhishiba.com
 

没有合同编号怎么交印花税-印花税的缴纳方法？-股识吧

一、没有合同印花税怎么交

答复：1、运费发票：依据《国家税务总局关于货运凭证印花税几个具体问题的通
知》（90）国税发173号文件规定：在货运业务中，凡是明确承、托运双方业务关
系的运输单据均属于合同性质的凭证，鉴于目前各类货运业务使用的单据，不够规
范统一，不便计税贴花，为便于征管，规定以运费结算凭证作为各类货运的应税凭
证。
在货运业务中，凡直接办理承、托运运费结算凭证的双方，均为货运凭证印花税的
纳税人。
2、仓储费发票：根据（91）国税发155号文件第四条规定，仓储保管业务的应税凭
证为仓储保管合同或作为合同使用的仓单、栈单。
对有些凭证使用不规范，不便计税的，可就其结算单据作为计税贴花的凭证。
3、财产保险发票：根据辽地税发[1992]3号规定，为了简化保险企业的纳税贴花手
续，现规定对各项财产保险均以保险企业开具的保险费收据为计征印花税的应税凭
证。

二、没有合同要不要缴印花税呢？学会计这么长时间了，还是好
多东西弄不清...求解！

【百练会计】为您回答，希望能帮到您： 在企业的日常业务中，当遇到不签合同
的合作时，理论上，没有合同是不缴纳印花税。
但是，国家税务总局出台了印花税的核定征收办法，规定没有合同也要缴纳印花税
，具体核定办法由当地税务机关决定。
一般的核定办法是：（购进＋收入）×核定比例×适用税率。
按税法的有关规定，对于同一应税凭证，由两方或者两方以上当事人签订并各执一
份的，其当事人各方都是印花税的纳税人，应当各自就所执一份凭证履行纳税义务
。
所以，订立合同的双方当事人都是印花税纳税义务人，都应依法纳税。
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三、印花税的缴纳方法？

（一）一般纳税方法印花税通常由纳税人根据规定自行计算应纳税额，购买并一次
贴足印花税票，完纳税款。
纳税人向税务机关或指定的代售单位购买印花税票，就税务机关来说，印花税票一
经售出，国家即取得印花税收入。
但就纳税人来说，购买了印花税票，不等于履行了纳税义务。
因此，纳税人将印花税票粘贴在应税凭证后，应即行注销，注销标记应与骑缝处相
交。
所谓骑缝处，是指粘贴的印花税票与凭证之间的交接处。
（二）简化纳税方法为简化贴花手续，对那些应纳税额较大或者贴花次数频繁的，
税法规定了以下三种简化的缴纳方法：1、以缴款书或完税证代替贴花的方法某些
应税凭证，如资金账簿、大宗货物的购销合同、建筑工程承包合同等，如果一份凭
证的应纳税额数量较大，超过500元，贴用印花税票不方便的，可向当地税务机关
申请填写缴款书或者完税证，将其中一联粘贴在凭证上或者由税务机关在凭证上加
注完税标记，代替贴花。
2、按期汇总缴纳印花税的方法同一种类应纳税凭证若需要频繁贴花的，纳税人可
向当地税务机关申请按期汇总缴纳印花税。
经税务机关核准发给许可证后，按税务机关确定的限期（最长不超过1个月汇总计
算纳税。
应纳税凭证在加注税务机关指定的汇缴戳记、编号，并装订成册后，纳税人应将缴
款书的一联粘附册后，盖章注销，保存备查。
3、代扣税款汇总缴纳的方法税务机关为了加强源泉控制管理，可以委托某些代理
填开应税凭证的单位（如代办运输、联运的单位）对凭证的当事人应纳的印花税予
以代扣，并按期汇总缴纳。

四、没有合同印花税怎么交

按(销售收入的30%+当月进货成本的80%) *万分之三

五、饲料加工企业的销售，无销售合同，是零售业，印花税如何
缴纳，提供政策文件最好，谢谢！

《印花税暂行条例》第二条的规定，印花税的应纳税凭证包括购销、加工承揽、建
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设工程承包、财产租赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同或者具
有合同性质的凭证。
根据财政部关于发布《中华人民共和国印花税暂行条例施行细则》的通知（财税字
[1988]第255号）第四条第二款的规定，具有合同性质的凭证，是指具有合同效力的
协议、契约、合约、单据、确认书及其他各种名称的凭证。
根据《国家税务局关于各种要货单据征收印花税问题的批复》（国税函[1990]第994
号）第二条的规定，商业企业开具的要货成交单据，是当事人之间建立供需关系，
以明确供需各方责任的常用业务凭证，属于合同性质的凭证，应按规定贴花。
《国家税务局关于印花税若干具体问题的解释和规定的通知》（国税发[1991]第155
号）进一步明确，对工业、商业、物资、外贸等部门使用的调拨单（或其他名称的
单、卡、书、表等）凡属于明确双方供需关系，据以供货和结算，具有合同性质的
凭证，应按规定贴花。
可见，只要具有合同性质的购销往来凭证，要素虽不完全但明确了双方主要权利、
义务，就应按规定贴花。
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